
Baross	Gábor	Program	-	Közép-Magyarországi	Régió
A	Nemzeti	Kutatási	és	Technológiai	Hivatal	közzéteszi	a	Közép-Magyarországi	Regionális	Fejlesztési	Tanács	javaslata
alapján	kidolgozott	támogatási	program	pályázati	felhívásait.

Innovációs	nemzetközi	projektekben	való	részvétel	támogatása	(KM_NEMZ_07)
Az	„Innovációs	nemzetközi	projektekben	való	részvétel	támogatása”	c.	pályázati	felhívás	célja	kutatási	szervezetek
K+F+I	témájú	EU-s	vagy	egyéb	nemzetközi	finanszírozású	projek-tekben	való	részvételének	támogatása.
Beadási	határidő:	2008.10.20.	14:00	óra

Innovációs	projektek	előkészítésének	támogatása	(KM_ELOK_07)
Az	„Innovációs	projektek	előkészítésének	támogatása”	c.	pályázati	program	célja	az	innovációs	projektek	előkészítése
az	innováció-közvetítő	szervezetek	és	innovációs	transzferirodák	üzleti	szolgáltatásainak	fejlesztése,	illetve	bővítése,
valamint	az	általuk	szervezett	szakmai	programok	támogatása.
Beadási	határidő:	2008.10.20.	14:00	óra

Kutatás-fejlesztési	eszközbeszerzés	(KM_ESZK_07)
A	„Kutatás-fejlesztési	eszközbeszerzés”	c.	pályázati	program	célja	a	régió	vállalkozásai	és	egyéb	innovációs
tevékenységet	folytató	szervezetei	innovativitásának,	hálózatalkotásának	ösztönzése	az	innovatív	termékek,
szolgáltatások	bevezetését	lehetővé	tevő	eszközök	beszer-zésének	támogatásával.
Beadási	határidő:	2008.10.20.	14:00	óra

K+F+I	szolgáltatások	igénybevételének	támogatása	(KM_KFI_07)
A	„K+F+I	szolgáltatások	igénybevételének	támogatása”	c.	pályázati	program	célja	a	regio-nális	innováció	ösztönzése,
ezen	belül	új	termékek	és	szolgáltatások	fejlesztésének	segítése	K+F+I	tevékenységhez,	illetve	termékfejlesztéshez
kapcsolódó,	innovációt	segítő	szolgáltatások	igénybevételének	támogatása	révén.
Beadási	határidő:	2008.10.20.	14:00	óra

Szellemi	tulajdonvédelemmel	kapcsolatos	szolgáltatások	igénybevétele	(KM_SZAB_07)
A	pályázati	felhívás	célja	a	szellemi	tulajdonvédelem	fontosságának	tudatosítása,	az	innovatív	ötleteknek	a	feltaláló	és
nemzetgazdaság	előnyére	való	hasznosítása.
Beadási	határidő:	2008.10.20.	14:00	óra

Termék	-	technológia	-	innováció	(KM_TERM_07)
A	pályázati	felhívás	célja	az	ipari	kutatás-fejlesztési	tevékenységek,	új	vagy	továbbfejlesztett	termékek,	szolgáltatások
kifejlesztésének	ösztönzése.
Beadási	határidő:	2008.10.20.	14:00	óra

A	pályázatok	benyújtásának	módja	és	helye:

A	pályaműveket	postán,	személyesen	vagy	futárszolgálattal	a	következő	címre	kell	eljuttatni:

Nemzeti	Kutatási	és	Technológiai	Hivatal
1519	Budapest	Pf.	506

vagy

Budapest,	XI.	ker.	Neumann	János	u.	1/C.

Előleg	kitöltése	a	pályázati	űrlapon:

Néhány	régió	egyes	felhívásainak	pályázati	útmutatójában	téves,	az	elektronikusan	is	beküldendő	InnovAlapPalyUrlap
pályázati	űrlap	Kitöltési	és	beküldési	útmutatójával,	az	űrlapba	beépített,	kitöltést	segítő	ellenőrző	programokkal	és
Help-ekkel	ellentétes	kitöltési	magyarázat	szerepel	arról,	hogy	az	előleget	melyik	pénzügyi	oszlopban	kell
feltüntetni.

A	néhány	felhívás	útmutatójában	előfordult	pontatlanságért	elnézést	kérünk.	Az	előlegkérésre	vonatkozó	más	szabályok
az	egyes	felhívásokban	és	útmutatóikban	továbbra	is	érvényesek!

A	helyes	kitöltési	módot	az	űrlap	dokumentációja	tartalmazza	(5.6.	fejezet):

„A	projekt	futamideje	alatt	évente	legalább	egy,	legfeljebb	két	munkaszakaszt	kell	lezárni	(egyes	pályázatoknál	egy
munkaszakasz/év).	Az	év	első	munkaszakaszának	adatait	az	év	első	oszlopába	írja.	Ha	ugyanabban	az	évben
két	munkaszakasz	lezárását	tervezi,	csak	akkor	használja	az	évhez	tartozó	2.	oszlopot!
A	Pályázati	útmutató	tartalmazza	az	adott	felhívásban	tervezhető	költségnemeket,	költségkorlátozásokat	és
az	előlegkérés	szabályait.	Hibás	költségvetés	formai	hibának	számít.	A	kért	előleg	soha	nem	haladhatja	meg
a	munkaszakaszra	kért	támogatás	összegét.	Az	előleget	annak	a	munkaszakasznak	az	oszlopába	írja,	amelyikre
(amelyiknek	a	kezdetén)	az	előleget	kéri.	Erről	a	fölötte	lévő	részletezés	szerint	fog	elszámolni	a	munkaszakasz	fönt
megjelölt	időpontban	([22d]	és	[22e])	történő	lezárásakor.”

[22av] A	pályázó	által	az	adott	pályázat	szabályai	szerint	az	adott	munkaszakaszra	kért
előleg	összege,	melyet	a	projekt	kezdetekor	és	az	előző	munkaszakasz	lezárása	után	vehet
igénybe.	(Előleg	általában	minden	munkaszakaszhoz	adható,	ha	az	előző	előleggel	már
elszámolt.	Az	előleg	sosem	haladhatja	meg	a	munkaszakaszra	kért	támogatás	összegét.	A
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támogatás	utolsó	10%-a	-	költségvetési	szervek	kivételével	-	csak	a	végelszámolás
után	fizethető	ki,	ld.	B.1.	melléklet	táblázata	gazdálkodási	forma	szerint	és	a
Pályázati	útmutatót!)	Az	előleget	annak	a	munkaszakasznak	az	oszlopába	írja,	amelyikre
(amelyiknek	a	kezdetén)	az	előleget	kéri.	Erről	és	az	előleggel	nem	finanszírozott
kiadásokról	a	fölötte	lévő	részletezés	szerint	fog	elszámolni	a	munkaszakasz	fönt	megjelölt
időpontban	történő	lezárásakor	([22e]).
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Helyesek	viszont	az	alábbi,	fentiekkel	egybehangzó,	más	Baross	felhívások	útmutatójában	leírt	megfogalmazások:
„Néhány	iránymutatás	a	költségvetés	kitöltéséhez

A	munkaszakasz	teljes	költségvetését	az	adott	munkaszakasz	végének	hónapjában	kell	feltüntetni,
amikor	a	munkaszakasz	pénzügyi	elszámolása	történik.	pl.	amennyiben	a	projekt	első	munkaszakasza	2009.
január	1.	és	2009.	december	31.	között	tart,	akkor	a	munkaszakasz	teljes	költségvetését	2009.	decemberéhez
(záróhónap)	kell	feltüntetni.
Az	előleget	a	munkaszakasz	végének	évében/hónapjában	kell	feltüntetni.	A	fenti	példa	alapján,	az	előleget
2009.	decemberéhez	kell	írni.
Az	előleg	és	a	teljes	költségvetés	tehát	mindig	a	munkaszakasz	végének	évében	hónapjában	van
feltüntetve.”

Az	űrlaphoz	csatolt	részletes	leírás	és	az	űrlapba	épített,	pályázókat	segítő	ellenőrző	funkció	jelzése	ellenére	hibásan
beküldött	előlegkérésű	űrlapokat	kérjük	pótlólag	-	helyesen	kitöltve	–	az	automatikus	fogadórendszer	számára
(alap2008@nkth.gov.hu)	elektronikusan	újra	beküldeni.	Ezzel	a	korábbi,	helytelen	kitöltésű	adatokat	a	rendszer
felülírja.
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